Активный динамик "Егерь"                        
Активный динамик ЕГЕРЬ предназначен для усиления звукового сигнала электронных манков. Динимик является интегрированным устройством, включая в себя мощный электродинамический громкоговоритель, усилитель мощности и блок для элементов питания. Усилитель мощности, специально адаптирован для работы с электронными звукоимитаторами. Диапазон штатного входного напряжения принят равным диапазонам выходных напряжений электронных манков «Егерь-3», «Егерь-4», «Егерь-5», «Егерь-5М», «Егерь-6». Мощность встроенного усилителя активного динамика может достигать 10 Вт, что позволяет существенно увеличить дальность приманивания животных. 


Активный динамик ЕГЕРЬ способен работать в двух режимах: «активном» и «пассивном». 
Пассивный режим подразумевает работу изделия без использования внутренних батарей и усилителя. Следует помнить, что мощностная нагрузка при этом в полной мере ложится на усилитель и батарею питания электроманка, что сокращает срок работы его батареи. Кроме того, встроенные усилители звукоимитаторов имеют существенно меньшую мощность, что приведет к снижению громкости звука. Следует еще заметить, что при использовании длинных кабелей в «пассивном режиме» громкость снизиться за счет падения напряжения в кабеле. 
Данный активный динамик ЕГЕРЬ является универсальным устройством и его можно использовать и с любыми другими звуковыми имитаторами. Но следует помнить, что в связи с тем, что у электроманков «Егерь» более мощные усилители, АВЗМ в «пассивном» режиме в комплекте с прочими манками будет иметь худшие показатели по дистанции подманивания. 
ВНИМАНИЕ! В «активном» режиме АВЗМ ЕГЕРЬ с любым электронным звукоимитатором дистанция подманивания составляет 4000 метров!!!. В «пассивном» режиме с электронными манками «Егерь» 2000 метров, а с прочими звукоимитаторами 1000 - 1500 метров.

ПОРЯДОК РАБОТЫ
Выбор режима работы АВЗМ «Егерь» осуществляется включением разъема кабеля в соответствующее гнездо («Активный вход», «Пассивный вход»). При включении штекера кабеля в гнездо «Активный вход» происходит автоматическое включение усилителя АВЗМ. Индикатор работы усилителя при этом кратковременно загорается. Для обеспечения рационального использования заряда батарей активный динамик снабжен автоматом управления питанием. При отсутствии сигнала усилитель переходит в режим ожидания. Индикатор при этом гаснет. Потребляемый ток становится незначительным. В таком положении устройство может пребывать длительное время, практически не расходуя энергию батарей. 
При поступлении сигнала на активный вход, усилитель «просыпается», индикатор работы зажигается, и усилитель выдает на громкоговоритель сигнал высокой мощности. 
Если сигнал на входе отсутствует (имеет очень низкий уровень) в течение нескольких секунд АВЗМ снова переходит в режим ожидания. При включении штекера в гнездо «Пассивный вход», громкоговоритель подключается непосредственно к электронному звукоимитатору через кабель-удлинитель и использует электрический сигнал, поступающий с усилителя манка. Громкость воспроизводимой фонограммы при этом полностью зависит от возможностей усилителя электроманка. Выходная мощность также обеспечивается усилителем и батареями звукоимитатора. 
Питание АВЗМ в активном режиме осуществляется от шести элементов типа АА 1,5 В. Следует использовать щелочные (алкалиновые) или литиевые элементы (например, Energizer Ultimate lithium), а также никель- металлгидридные (NiMH) аккумуляторы. 
Примечание. Литиевые батареи имеют большую емкость, способны выдавать большие токи, обеспечивают высокий КПД системы и имеют возможность работать при более низких температурах. При использовании аккумуляторов время непрерывной работы и дистанция подманивания вашего электроманка уменьшатся (меньше напряжение - 1,2V), но очевидна экономия от отсутствия необходимости постоянной покупки «одноразовых» элементов питания. Значения вышеуказанных характеристик зависят от ёмкости применяемого вами аккумулятора. Батареи питания устанавливаются в батарейном отсеке после снятия крышки АВЗМ. Крышка легко снимается после выворачивания двух винтовых втулок снабженных рифлеными ручками. 
Следует особо осторожно обращаться с открытым модулем, так как при снятой крышке открывается доступ к электронным узлам устройства. Батареи следует ставить в соответствии с изображением на наклейке внутри батарейного отсека. 
При снятии и установке батарей следует быть осторожным и не сломать контактные пружины отсека батарей. После установки батарей защитная крышка возвращается на место, и винтовые втулки заворачиваются на место. 
При установке крышки и затяжке винтовых элементов не следует прилагать больших усилий. Детали хорошо подогнаны друг к другу и не требуют больших моментов затяжки и усилий при установке. 
Если в процессе разборки/сборки возникают затруднения, следует внимательно осмотреть устройство и убедиться, что все элементы установлены в правильном положении, без перекосов и на свое место.

